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YpoK MmateMaTUKH
B S KJIacce

IlImeseBa Tarbsina CepreeBHa
YUUTEIb MaTeMaTHKH

MBOY «COII Nel4 ¢ yriny0ie€HHBIM U3yYCHUEM
OT/ICIbHBIX IIPEIMETOB

. baigaxua




-
L

-

KaxxabId 1eHb )KU3HU
HPpUOABJISAECT YACTHILY
MYIPOCTH ...

IlocsioBuIIa
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Pexuccepsni: I'ennaauin Ilosoka, Baagumup Llpenenan



3anoJHUM MaAMSATKY

Coras yacTb yncjia 1%
JlecsiTass 4acTh YKUCjIa 10%
IlaTas yacTh YnciIa 20%
YerBeprasg yacTe YnciIa 259,
I1os10BMHA 50%
Tpu yeTBepTH YHCIIA 759,
Tpersb uncJa 39 l%
3
Heaoe, niaum BCst BeJauduHa | 100%




BepHbI J1M yTBepKIeHUs?

1) MH3BecTHO, YTO U3 BCEX (PUIBLMOB, POLISAIIUX B
kuHoTearpe «CINEMA STAR» 3a mecsu, 0,35

COCTABMJIM MYJLT(PUJIBMBI. Toraa MmyabTpuisMoB
noka3zaau 3,5%.




2% ounaeroB. Torna »to coctrapmiio (0,02 Bcex
OHNJIeTOB.
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3) 3a Mmecsi B KHHOTEATPE MOKA32JIM HEKOTOPOE KOJIHYECTBO

P puiabmoB. U3 Hux 35% mMyabT(puiaIbMoOB, 0CTAaIbHBbIE KAPTHHBI

— nJia 3purediei crapuie 18 ger. Toraa puabMbI 1J1s1 3pUTe/IeH

P f

crapiue 18 jer cocraBuin 135% o1 Bcex mokasaHHbIX
(pHJIBLMOB 32 MeECHII.
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4) B kuHoTearpe 3a Mecsal nmokasauau 200 puiabmoBs.
Torna 1% noxka3zaHHBIX (PMJIBLMOB COCTABJISIET
20 puabMoB. 0=




5) 3akpoIThiil Noka3 puiabma moceTuau 50 yesaosek. U3
HUX 40 yeJ0BeK MoCJIe OKOHYAHUSA CeaHCAa BBICKA3AJH

MMOJIOKUTEIbHOE OTHOLICEHHE K KAPTHHE.
Torpa 20% 3puTesieid 3aKpBITOr0 MOKA3a UMEIOT
MOJIOKUTEbHOE OTHOLICEHHE K KAPTHHE.




6) Ilpembepa MyJabTPUIbLMA
«beJika "1 cTpe/iKa JIYHHbIE
MPUKJIYEHUD>, PEKUCCEP

AJiekcanap XpamMuoB, COCTOSJIACH
B 2013 roay. B kuHotearpe ouJier
HA BCYCPHUU CEAHC ITOI0
myJabTpuiabma crout 300 pyo, a Ha
YTPEHHUU CEaHC NMPeI0CTABJSICTCH
ckuaka B pasmepe 40% ot
CTOMMOCTH OUJIeTa.

_ BepHO JiM, 4YTO CXOAMB HA YTPECHHUU

. W ceaHc, BbI cOkoHomMuTe 50 pyod.ieit?




3amaua 1

OUIATETNCT — 310 KOJUICKIHOHEP MOYTOBbLIX MAPOK.
OH He POCTO coOOUpaeT MapPKM, a UCCJIeAYeT UX,

U3y4yaeT UCTOPHUIO U Pa3BUTHE MOYTHI, 0(POPMIIACT CBOIO
KOJUICKIUIO 1JISl Y4aCTUA B BbICTaBKaX. B KoJuieKmuu
¢puaareaucra Bcero 140 mapok, 10% Bceil koL1eKUUA
NMOCBSAIIEHbI MOPTPETHOM KUBONMUCH. CKOJIBKO MapoOK B
KOJUICKIMA  (PUJIATeJIMCTA TMOCBAIIECHbI NOPTPETHOU
KuBonucu?




\w Pemenmne:
Bcero mapok n_ 310 100%

X noprp. M. —310 M %
1) 140 : 100 = 1,4 (m.) - 570 1%

2)1,4-10 =14 (M.) — B :xaHpe NOPTPETHOI KUBOMKCH.

Ot1Ber: 14 mapok

v N.3bIKUHA
5 1929-2009 § %




i; 4 3agaua 2
(b
=1

MaJjiuHa ¥ ee 1oJIe3HbIe CBOMCTBA U3BECTHDI YiKe JIaBHO.

JTa Aroaa siBJSETCH OHON U3 CAMBIX BKYCHbIX,

o0/1aaeT HeJJeOHbIMM CBOMCTBAMU /IJISl OPraHU3MA.
MaJiMHOBBIM KYCTAPHUK pacTeT HA Bceu Teppuropuun Poccun
U HENPUXOTJIMB K OKPYKAKIIUM YCJIOBUSAM.

I1oJ1b32a MAJIMHBI UCIIOJIB3YETCH MPU JICYEHUH NMPOCTYIHbIX
3a00eBaHuil. He00ab1IOM TOPCTH ATOA0OK B I€Hb OyaeT
A0CTATOYHO B HeJAX NPOPUIAKTUKHA. UTOObI COXPAHUTDH
UCKJIKYHUTEIbHbIC CBOMCTBA MAJIMHbI, €€ CYIIAT.

IIpu cymke majguna tepsier 80% cBoer Macchl.

Nmeercs 10 kr maauHbl. CKOJIBKO CYX0M MAJIUHBI MOJYYUTCS
U3 3TOr0 KoJIM4ecTBa?




\ M Pemenue:
wl

Bcero maauabl 10 xr — 2310 100%

IHoreps npu cymke — 80 %

? KI' MAJIUHbI IOJYYHUTCSH
1) 10 : 100-80 = 8(kr) — GyeT MOTEPSIHO
2) 10 — 8 =2 (Kr) — ocra”HeTcs mocJje CylmKu

OTBeT: 2 KT

2 croco0:
1) 100% — 80% = 20% — ocTraHeTcst IocJie CYHIKHA

2) 10 :100-20 = 2(kr) — ocTa”HeTCs MOCJe CYIIKH



3agaua 3

IIpembepa myiabsTpuiabma «besika u
CTPeEJIKA JJYHHbIC NIPUKJIOYCHUA,
pexuccep AJjiekcanap Xpamios,
cocrosiiiach B 2013 roay. B
KHHOTeaTpe OUJIeT HA BeYepPHU
CEAHC 3TOr0 MYJbT(PUIbMA CTOUT
300 py0, a Ha yTPEHHMI CeaHC
MPeI0CTABJISICTCH CKUIKA B pasMepe
40% ot croumocT Oujiera. BepHo
JIU, YTO CXOAUB HA YTPECHHUI CeaHc,
Bbl COKOHOMHUTe S0 pyOsien?
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Pemienue:
IHena m. 0. 300 py6. — 310 100%
Cxkuaka — 40 %

? py0. 3KOHOMMUS

L

1) 100% —40% = 60% — cocTaBiaser HeHa
OnJ1eTa CO CKUJIKOM OT MOJITHON I€HbI

2) 300 : 100-60 = 180(py0.) — cTouT OMJIE HA
YTPEHHUH CEAHC

3) 300 — 180 =120 (py0.) — MO:KHO CIKOHOMMUTb.

OTtBeT: 3koHOMHUSA cocTaBuT 120 pyod.
YTBep:KIAeHHue HEBEPHO.






Pabora ¢ yueOHHKOM

Nel571, 1576, 1579.

-1 3agaua 4

= Nel1571
Ce0 - Tb 650 pyo. — 310 100%

? pyo. cHm:xkenue — 310 2%

? py0. HOBasi CTOMMOCTDb
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\g 3amaya 5
CnenuajucraMu A0Ka3aHO, YTO OK0JI0O TPETH KOMHATHOI0
TeIJIa YXOAUT Ha yJauny 4epe3 okHa. [lpu 3Tom Heods13aTesibHO,
YTO OKHA CTapble WIN HEKaYeCTBEHHbIE.
Jlaxxe coBpeMeHHbIE IJIACTUKOBbIE OKHA B HE00JIbIIOM
KOJIMYECTBE MPOMYCKAKT TEIJIO HA YJIMILY Yepe3 CTEKJIO.
Eciiv B cTek/JI0naKeTe Ha OJHOM M3 CTEKOJ HAHECTH 0c000e
3epKaJbHOE MOKPBITHE, TO ITO OKHO CTAHET
IHeprocoOeperarumm.
B kiacc 3akynuiau 3 3Heprocoeperamwiux 0KHa, KOTopbie
Ha 20 % nopoke 00BIYHbIX.

CKO0JIbKO NMOTPATWIIM JAE€HET, €CJIM OHO 00bIYHOE OKHO
crout 12000 pyoJiei?
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Pemmienue:

1) 12000:100=2400 (py0) — Ha CTOJIBKO OHO
JHeprocoeperaroiiee OKHO J0P0Ke 00bIYHOIO.

2) 12000+2400=14400(py0.) — cTOUT OAHO
IHeprocoeperamoiiee OKHO.

3) 14400-:3=43200(py0.) — OyaeT BCero morpaveHo.

OTtget: 43200 pyo0.



e CaMBbIM HHTEPECHBIM HAa YPOKe ObLIO ...

* Ha ypoke 0bLJ10 TPYAHO ...

* Ha ypoke s HayuuJics (J1ach) ...




JlomanrHee 3agaHue

IIynkr 40 3agaua 1

Ne1600, 1602, 1612 a




Cnacu0o 3a ypok!




